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５ 太郎さんと花子さんがそれぞれ自転車で同時にＡ町を出発しました。太郎さんは速

さを変えずに進み，花子さんは途 中 で 2 回速さを変えて進みました。20 分後に 18km
と ちゆう

離れたＢ町で花子さんが太郎さんに追いつきました。グラフはＡ町を出発してからの
はな

時間と 2 人の間の距離の関係を表しています。このとき，次の問いに答えなさい。
きよ り

(1) 太郎さんは時速何 km で走りましたか。

(2) 花子さんは，はじめ時速何 km で走りましたか。

(3) 花子さんが 2 回目に速さを変えた後は，時速何 km で走りましたか。
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(1) 太郎さんは 20 分＝ 時間で 18km 走ったので，速さは

18 ÷ ＝ 18 × 3 ＝ 54km/時。つまり，時速 54km です。

(2)

太郎さんの分速は 54 × 1000 ÷ 60 ＝ 900m/分。

また，上図から，はじめ花子さんは，太郎さんに 3 分で 450m 遅れたので，

分速の差は 450 ÷ 3 ＝ 150m/分。

よって，花子さんのはじめの速さは 900 － 150 ＝ 750m/分。

時速(km)に直すと 750 × 60 ÷ 1000 ＝ 45km/時。つまり，時速 45km です。

(3) 花子さんは 2 回目に速さを変えた後，太郎さんに 20 － 5 ＝ 15 分で，450m 追いつ

いたので，太郎さんより 450 ÷ 15 ＝ 30m/分速い。

よって，そのときの花子さんの速さは 900 ＋ 30 ＝ 930m/分。

時速(km)に直すと，930 × 60 ÷ 1000 ＝ 55.8km/時。つまり，時速 55.8km です。
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